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YBaxaemnuii Cepreit! B BameMm ciydae BU3UT K Bpauy 06s3aTesieH - BO3MOXKHO, YTO V Bac uMmeer
MeCTO BOCIIAJIUTEIbHEIN MIPOILIECC B IpHAATKe IIPABOT0 AMYKa. Y TOYHUTH 9TOT AMATrHO3 MOXKHO IIOCTe
HEIOCPeICTBEHHOTO OCMOTPA ¥ Psifa MCCliemoBaHuy (00K aHaIu3 MOYH, TIOCEB MOYM Ha (HIIopy u
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKaM, Y3U opraHoB MOIIOHKY). YMeHbIIEHNE AUYKa NIPU
CaMOCTOSTEILHOM 00C/IeIOBAHUY - 9TO CyObeKTUBHBIN [T0Ka3aTesb. HaliiuTe BpeMsi 00paTUThLCS K
YPOJIOTY 110 MEeCTY KUTeJIbCTBA [AJI IPOBeNeHUs 3TUX 00CIeoBaHNM U Ha3HAYEHUS JIe4eHNU .
[IuiuTe, €CIU OCTaIKUCh BOIPOCHL.



